

“铁郎头” 事业爱情双丰收

刚刚结束的女排世界杯上,中国女排在主教练郎平的带领下时隔12年再次站上世界杯冠军领奖台,并打破了四次世界大赛亚军无冠的宿命。事业只是人生的一部分,近日有网友爆料,郎导的爱情也将开花结果,世界杯之后,她就将筹备婚礼,与男友步入婚姻的殿堂。



1 新男友是国内鉴宝大师

对于这件喜上加喜的大好事,郎导一直比较低调,只有小范围相熟的朋友知道这个消息。世界杯最后一场对阵日本队赛前,在球迷圈里,突然有人爆料了这个“大新闻”。据爆料的球迷透露,郎导的未婚夫不是圈内人,而是一位国家博物馆的专家,鉴宝大师。不过,由于郎导的刻意低调,这位神秘男士的具体情况还不得而知。

郎平是一个经历过风雨,但能以平和的心态面对生活的女人,她的情感经历很单纯,谈了一次恋爱就结婚了,但她也是一个在感情上遇到过挫折的人,婚姻解体了,后来的一次恋情,也因为排球事业,不得不放弃掉。

2 曾因执教中国女排 与美国男友分手

自从1995年与前夫原八一队男排队员白帆离婚后,郎平一直未再结婚。这些年也曾收到一些球迷的求爱信件,离婚之后的郎平曾经有一位身高1.96米的美国男朋友,这位美国人是学政治经济学的博士生,十分喜爱体育,但是因为郎平第一次回国执教中国女排,两地分居让这段感情无疾而终。

3 女儿支持再婚 婚期或定明年1月

郎平也是一个渴望爱情的人,这么多年来,她从未放弃过对爱情的希望。就连女儿浪浪也特别支持她再找一个男朋友,希望妈妈得到她该得到的幸福。

爆料网友称,郎导在世界杯结束后就会开始筹备婚礼,而婚期大约是在明年的1月左右。无论如何,让我们静候佳音,祝福郎导获得事业爱情的双丰收。

(据腾讯网)

河南姑娘朱婷 好样的!

中国女排时隔11年重登世界之巅,其中河南姑娘朱婷荣膺此次世界杯的最有价值球员。从2007年步入体校,朱婷用8年的时间完成了从农家女孩到世界冠军的蜕变。

“经过在国家队的训练和一系列世界大赛的洗礼,朱婷技术进步很快,尤其是后排防守,原来是公认的弱项,但现在基本可以接6轮一传,动作都能出来,说明她的各项技术好了很多,更加全面。另外,自信心比原来更强了,像打日本队比分这么紧张的情况下,她敢于打调结合,而且效果很好,说明她在逐渐走向成熟。”朱婷的启蒙教练、河南鑫苑女排主教练詹海根说。

2008年,14岁的朱婷进入河南青年队,从那时起,时任河南青年队主教练的詹海根便一直是朱婷在省队的教练,他也见证了这位农家女孩的蜕变。

“世界杯的中段,朱婷的受伤让我猛地心里一揪,但幸好伤得不重,这也客观上让她休息了一段时间,为后面几场硬仗储备了体力。”詹海根说,朱婷的体力也是他担心的因素之一。

近年来,无论是打联赛还是国家队的比赛,朱婷均是场上的主力主攻手,上场时间长,体力消耗大,往往成为限制其发挥的因素。詹海根说,朱婷入队时年龄小,这几年一直处于生长发育阶段,比较瘦,经过这几年在国家队的训练和优秀体能师的指导,体能上进步很大。

朱婷1994年出生在河南省郸城县秋渠乡朱大楼村的农民家庭,父亲朱安亮在村里开了一间修车铺养活一家,“这孩子打得很棒,我很高兴”。

说起朱婷这次世界杯的表现,朱安亮笑开了花,但朱婷的受伤还是让家里人着实捏了一把汗。“当时心里咯噔一下,她妈妈泪都下来了,我赶紧过来劝她,再看看一会能不能上场,结果过了一会就上场了,我觉得应该不会很严重。”

朱安亮说,运动员有个磕磕碰碰、崴脚、伤病也很正常,但作为家人,最害怕的是这个,最期望的就是不要受伤。

据朱安亮介绍,由于家里经济原因,朱婷在上初一的时候家里不想让她上,想让她出去打工,但朱婷坚持要上学,后经老师推荐,周口市体校的老师看中了朱婷,觉得是个好苗子就把她招了过去,当时她已经1米7多了,很快又被推荐到省体校。

1年后即2008年,朱婷进了省青年队。“她训练没得说,很刻苦,身体素质好,弹跳很好,很快就拔尖了,”詹海根说。

2010年,朱婷进入国青队,从此开始在世界赛场崭露头角。2011年8月,朱婷与队友合作获得世界少年女排锦标赛亚军,2012年亚洲青年女排锦标赛,朱婷全面爆发,帮助国青队豪取八连胜夺得第十冠,朱婷本人荣膺最有价值球员。

2013年,她进入女排国家队大名单,受到主教练郎平的赏识,在当年的世界女排大奖赛澳门站“一战成名”,3场比赛均拿到了最高分。2014



年女排世锦赛,朱婷成为中国队最终夺得亚军的重要功臣。朱婷凭借不俗的发挥以最佳主攻身份入围世锦赛最佳阵容并以237分的总得分斩获最佳得分奖。

从2007年进入体校到今年成为世界冠军成员,朱婷用了8年时间,如今已是中国女排的绝对主力。“刻苦和天赋成就了朱婷,”詹海根说。“我们河南省队也在尽最大的努力为她提供保障,希望她不要受伤,希望明年能在里约为中国女排铸就辉煌。” (据新华网)

《小黄人大眼萌》

13日内地上映



《小黄人大眼萌》定于9月13日在内地上映,昨日该片曝光三款终极海报,小黄人们延续搞怪萌贱路线,不仅把自己挂在晾衣绳上,还要骑上摩托车,邀你即刻出发,一起萌翻天下。

《小黄人大眼萌》是由《神偷奶爸》系列衍生出的动画电影,在《神偷奶爸》系列中搞怪耍宝的小黄人们将首次在电影中担纲主角,讲述他们在遇到格鲁之前发生的一系列搞笑故事。

(综合)

《花千骨》电影版

明年下半年开机



近日,《花千骨》制片人唐丽君在接受媒体采访时表示,电影版的《花千骨》正在筹备中,预计明年下半年就可以开机,剧版《花千骨》的遗憾在未来的电影中将会得到弥补。(据新浪网)